
Драган Ђилас: Нико не приморава Милана Бека да прода Луку Београд 
четвртак, 30 јун 2011 18:44

Градоначелник Београда Драган Ђилас изјавио је данас да нико не приморава власника
Луке Београд да луку прода.

  

"На јавно изречену понуду, на исти начин смо и одговорили", рекао је Ђилас Тањугу.

  

Он је објаснио да према подацима којим располаже, за 92,75 одсто акција Луке Београд
плаћено је 37.187.603,02 евра, у међувремену, "Ворлдфин" је стекао још 0,9 одсто акција
Луке Београд и извршио докапитализацију компаније.

  

"Дали смо понуду да за исти износ за који је већински пакет купљен, исти и откупимо. Ни
за евро више, ни за евро мање", рекао је градоначелник.

  

Према његовим речима, Београд није банка и не може никоме да исплаћује камате за
уложена средства или испуњава економска очекивања продавца.

  

"Наш једини интерес у овој понуди је да се разреши дугогодишњи спор који омета и даљи
развој лучке делатности у Луци Београд и привредни развој ове локације", оценио је
Ђилас.

  

Уколико је компанија "Ворлдфин" спремна да по оваквом принципу прода своје акције у
Луци Београд, под условом да не постоје дуговања према трећим лицима, Београд је
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спреман да у најкраћем року реализује понуду о куповини Луке, поручио је Ђилас.

  

Он је додао да уколико та понуда није прихватљива, наставиће борбу за земљиште за
које тврди да не припада Луци Београд, већ грађанима Београда.

  

"Верујемо да ћемо своја права остварити кроз редован судски поступак", рекао је
градоначелник Београда.

  

Ђилас је поручио да су Луци Београд, као и свим привредним субјектима у Београду, на
располагању за даљи развој њихове основне делатности уколико је она у интересу
града.

  

Већински власник Луке Београд је фирма "Ворлдфин" регистрована у Луксембургу, а у
власништву београдског бизнисмена Милана Бека.

  

Беко је због спора са Градом понудио да држави или Граду Београду прода власништво
у Луци, по цени од 74 милиона евра.

  

(Блиц)
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